

东昌府区第一届教育教学年会召开

集中展示教育十大攻坚项目成果、作业改革创新案例和艺术教育成果等

记者 张超
通讯员 胥梦迪 赵晶

8月21日,东昌府区第一届教育教学年会在聊城二中开幕。省政府教育督导室二级调研员王春英,副市长马卫红,市教体局党组书记、局长崔巍,区委书记马军权,区委常委、副区长张妍,区委常委、宣传部部长、区委教育工委书记苏文萍,区政协副主席、区教体局局长闫淑青等领导出席。

会上,王春英作了推进全国县域学前教育普及普惠督导评估专项培训。从国家双普督导评估政策出台背景、双普创建工作相关要求、国家相关政策及指标解释,我省相关政策及指标解释、普及普惠县创建中存在的主要问题五个方面,结合兄弟县学前教育普及普惠县创建的经验,为东昌府区推进全国学前教育普及普惠县创建工作作了详细指导。

马卫红在讲话中指出,聊城市委、市政府始终以“办好人民满意的教育”为宗旨,把教育摆在优先发展的战略位置,全力推进各项教育改革。东昌府区作为聊城“首善之区”,率先系统推进教育高质量发展工作,实施十大攻坚项



目,促进了聊城市教育质量的优质均衡发展。

马卫红要求,市教体局要继续深化教育体制机制改革,完善教育高质量发展体系,打造全环境立德树人良好教育生态,办好人民满意的教育,为经济社会高质量发展提供强有力的人才支撑和智力支持。东昌府区要继续锚定培塑“四有”教育品牌工作目标,坚持顶层设计,抓好关键环节,健全体制机制,勇当全市教育高质量发展

的“排头兵”,发挥示范带动作用;广大教育工作者要主动融入教育教学改革,在研究和实践中不断总结教育规律、提升教学质量,当好新时代“传道授业解惑”的“大先生”。

马军权在讲话中强调,近年来东昌府区坚持把教育放在优先位置,加强对教育的领导、服务和管理。全区教育系统要认真落实国家、省委省政府、市委市政府关于教育的一系列决策部署;广大教师要苦练内功,

不断提升教学能力和水平,在教育教法研究与实践上不断取得新的成绩。

本次会议为期两天,期间集中展示东昌府区教育十大攻坚项目成果、作业改革创新案例和艺术教育成果等,进一步活跃教育教学改革氛围,明确教育改革方向,提升教改力度,为广大教师搭建交流和展示的平台,推进全区教育教学改革全面深入,促进教育教学质量全面提升。

聊城大学海水稻研学队开展实践活动



2023年8月2日,聊城大学“禾下乘凉,十里稻香”海水稻研学队前往青岛海水稻研究发展中心开展“海上稻花香,禾下乘凉梦”实践活动。

在参观研究发展中心展馆过程中,成员们认真聆听着科研人员将盐碱地打造为“万亩良田”故事,了解到海水稻如今亩产量突破千斤大关,正依托“一带一路”规划走向全球,为世界粮食安全作出中国贡献。(记者 李军)

聊城大学零排放小分队开展绿色低碳社会实践

2023年7月22日至25日,聊城大学材料科学与工程学院零排放小分队在聊城市东昌府区开展绿色低碳社会实践活动。

该实践分为线上、线下两部分。成员们线上制作相关电子调研问卷,线下开展宣传活动,将绿色低碳理念传递给每个人,进而推动绿色生产生活,助力人们“低碳生活”。(记者 李军)